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Θέμα: « Πρόταση για συζήτηση θεμάτων στην προ ημερήσια διάταξη στο Δ.Σ. της Ένωσης
              που θα πραγματοποιηθεί στις  1/7/2019 »
Συνάδελφοι,  η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Στερεάς Ελλάδος, υποβάλλει τo παρακάτω σοβαρό θέμα, για να συζητηθεί ως θέματα προ ημερήσιας διάταξης, στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, την Δευτέρα 1/7/2019. 
Θέμα προ Ημερήσιας Διάταξης: 
« Άμεσες ενέργειες για την στέγαση σε κατάλληλες εγκαταστάσεις, των πυροσβεστικών περιπολικών που επιτηρούν δασικές εκτάσεις και άλση, για την προστασία της υγείας του προσωπικού αλλά και αξιοπρεπών συνθηκών εκτέλεσης υπηρεσίας ».
Και αυτή την αντιπυρική περίοδο που πλησιάζει στο μέσο της, για την κάλυψη του αντιπυρικού σχεδιασμού, εκδίδονται  καθημερινά για την επιτήρηση δασικών περιοχών και περιοχών με άλση, πυροσβεστικά περιπολικά. Οι πυροσβέστες, είτε είναι μόνιμοι, είτε πενταετείς, είτε εποχικοί, καλούνται να εκτελέσουν την παραπάνω υπηρεσία σε εικοσιτετράωρη βάση εκτιθέμενοι στις υψηλές θερμοκρασίες και στην ηλιακή ακτινοβολία. Συνθήκες που εξαντλούν και επιβαρύνουν το ανθρώπινο σώμα και τον ανθρώπινο οργανισμό. Οι συνάδελφοι που εκτελούν την παραπάνω υπηρεσία λόγο συνθηκών, αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα για την κάλυψη αναγκών σίτισής τους, όπως προμήθεια και διατήρηση φαγητού, δροσερού νερού κ.α., αλλά και για την κάλυψη βιολογικών αναγκών. 
Τα προβλήματα που υπάρχουν στο Π.Σ. τείνουν να γίνουν διαχρονικά, αφού μέχρι και σήμερα δεν αντιμετωπίζονται και δεν επιλύονται ουσιαστικά και ολοκληρωμένα. Ιδιαίτερα όσα έχουν σχέση με την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων μέσα στις δύσκολες και επικίνδυνες συνθήκες που επιχειρούν ή καλούνται να εκτελέσουν υπηρεσία, πολλές φορές με εξαντλητικά ωράρια που καταπονούν και επιβαρύνουν ανεπανόρθωτα τον ανθρώπινο οργανισμό.
 Στην βάση όλων όσων αναφέρθηκαν, ως Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών ζητάμε, το παραπάνω θέμα να συζητηθεί ως θέμα προ ημερήσιας διάταξης. Προτείνουμε την παρέμβαση του Σωματείου μας προς κάθε υπεύθυνο για την επίλυση του σοβαρού αυτού ζητήματος. Δεν αρμόζουν σε επαγγελματίες πυροσβέστες αυτές οι συνθήκες γιατί θέτουν σε άμεσο κίνδυνο την υγεία μας και απαξιώνουν την ανθρώπινη ύπαρξη και αξιοπρέπεια μας.   
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την καλύτερη ενημέρωση για όλα τα προβλήματα που αφορούν καθημερινά τους πυροσβέστες και παρεμβαίνει προς κάθε κατεύθυνση για την αντιμετώπιση τους. Ζητάμε απ’ όλους τους συναδέλφους να συμβάλλουν στην ανάδειξη αυτών των προβλημάτων, σε όποια υπηρεσία υπηρετεί ο καθένας, επικοινωνώντας με την Ε.Α.Κ.Π. είτε τηλεφωνικά, είτε μέσω  e-mail.
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