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 Θέμα: « Επαρκή καθαριότητα και απολύμανση των κτιριακών εγκαταστάσεων του 

                Πυροσβεστικού  Σώματος »

Κύριε Υπουργέ
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών με πλήθος παρεμβάσεών της όλο το προηγούμενο διάστημα και παραθέτοντας ενδεικτικά συγκεκριμένα στοιχεία από διάφορες περιοχές της χώρας, είχε επισημάνει την άμεση αναγκαιότητα για την παροχή επαρκούς καθαριότητας και την πραγματοποίηση απολυμάνσεων, στους χώρους των κτηριακών εγκαταστάσεων των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και Κλιμακίων, έτσι ώστε να διασφαλίζεται στο μέγιστο δυνατό βαθμό η υγεία των συναδέλφων αλλά και των οικογενειών τους.    

Είναι αυτονόητο πως η παραπάνω προϋπόθεση ( όπως αναφέρουν άλλωστε και οι οδηγίες της επιστημονικής κοινότητας ) γίνεται πιο επιτακτική τώρα που και η χώρα μας βρίσκεται στο μάτι του κυκλώνα της πανδημίας του covid-19.

Δυστυχώς παρ’ όλη τη σοβαρότητα της κατάστασης, καθημερινά γινόμαστε αποδέκτες παραπόνων συναδέλφων μας, είτε για τη μη παροχή υπηρεσιών καθαριότητας σε Πυροσβεστικές Υπηρεσίες και Κλιμάκια, είτε γιατί αυτή παρέχεται σε αραιά χρονικά διαστήματα, είτε γιατί δεν τηρούνται οι ενδεικνυόμενες υποδείξεις των οδηγιών για τον περιορισμό της μετάδοσης του κορονοϊού. 

Κύριε Υπουργέ

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών λόγω της ιδιαιτερότητας της κατάστασης και έχοντας υπόψη της ότι αυτό το διάστημα διαμορφώνονται οι  προϋπολογισμοί για την κατανομή των κονδυλίων που αφορούν τις συμβάσεις παροχής υπηρεσιών καθαριότητας, σας ζητά:

Να αναλάβετε όλες εκείνες τις πρωτοβουλίες για την σημαντική αύξηση των κονδυλίων έτσι ώστε να παρέχεται συνεχή και επαρκή καθαριότητα καθώς και  να γίνονται τακτικές απολυμάνσεις σε όλες τις κτηριακές εγκαταστάσεις που εργάζεται το προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος. 
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