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ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΖΕΙ!!!

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 

Συμπληρώνονται φέτος 48 χρόνια από την ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου. Οι φοιτητές μαζί με τον ελληνικό λαό, μαθητές, εργάτες, αγρότες και αυτοαπασχολούμενους διατράνωσαν την αντίθεσή τους στην φασιστική δικτατορία       ( που επέβαλαν οι Η.Π.Α. μαζί με τους ντόπιους συνεργάτες τους ) και έβαλαν το θεμέλιο λίθο για την ανατροπή τους. Με την πτώση της χούντας όμως δεν σημαίνει ότι εκπληρώθηκαν και τα βασικά αιτήματα του αντιδικτατορικού αγώνα:

ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΕΞΩ ΟΙ Η.Π.Α. ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΤΟ

48 χρόνια μετά μένουν επίκαιρα όσο ποτέ αφού η πολιτική που εφαρμόζει τόσο η σημερινή κυβέρνηση όσο και οι προηγούμενες έχουν ως αποτέλεσμα:

· Όλο και μεγαλύτερα τμήματα της κοινωνίας μας να φτωχοποιούνται. 

· Οι αποδοχές των εργαζομένων να μην επαρκούν να καλύψουν τις καθημερινές αυξημένες ανάγκες της σύγχρονης ζωής, ενώ ένα αξιόλογο τμήμα αυτών να μην  μπορεί να ανταπεξέλθει στα αναγκαία για το βιοπορισμό του.

· Οι συνταξιούχοι να έχουν υποστεί βαρύ πλήγμα μετά τη θεσμοθέτηση αντί-ασφαλιστικών νόμων που επιφέρουν δραστική μείωση των συντάξεών τους. 

· Οι μικρομεσαίοι αγρότες και ελεύθεροι επαγγελματίες να βρίσκονται σε οικονομικό μαρασμό βλέποντας τις περιουσίες τους να χάνονται.

· Την περαιτέρω εμπορευματοποίηση της παιδείας που ενισχύεται με την εφαρμογή των αντί - εκπαιδευτικών νόμων και της σημερινής κυβέρνησης, αλλά και με τον υπέρογκο αριθμό ωρών φροντιστηρίου που εξουθενώνει τους μαθητές και απομυζεί οικονομικά τους γονείς, μέσα στα πλαίσια ενός εκπαιδευτικού συστήματος που μόνο μόρφωση δεν παρέχει. 

· Την ένταση του αυταρχισμού με την καταστολή των κινητοποιήσεων και προσπάθεια τρομοκράτησης του λαϊκού κινήματος που παλεύει για την καλυτέρευση της ζωής του λαού. Την προσπάθεια ποινικοποίησης των κοινωνικών αγώνων και τη συρρίκνωση των συνδικαλιστικών ελευθεριών.

· Την παραπέρα εμπλοκή μας στους στρατιωτικούς μηχανισμούς του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. αφού εγκαθιδρύονται νέες Νατοϊκές βάσεις σε κάθε γωνιά της χώρας μας, δημιουργώντας καταστάσεις που καμία σχέση δεν έχουν με τα συμφέροντα τόσο του ελληνικού λαού όσο και των υπολοίπων λαών.

Πυροσβέστρια – Πυροσβέστη

Πλέον, έχουμε ένα ακόμη λόγο να υποστηρίζουμε πως τα βασικά αιτήματα του αντιδικτατορικού αγώνα είναι επίκαιρα. Δεν πρέπει να ξεχνάμε τον τρόπο με τον οποίο μας αντιμετώπισε η κυβέρνηση στην τελευταία κινητοποίηση έξω από το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας. Η λέξη ΨΩΜΙ στα συνθήματα των εξεγερμένων του 1973 αντικατοπτρίζεται στο δίκαιο αίτημα των συμβασιούχων συνάδελφών μας για μόνιμη και σταθερή εργασία. Στο παραπάνω αίτημα καθώς και στα υπόλοιπα που αφορούν:

· Την ένταξη του επαγγέλματος του πυροσβέστη στα βαρέα, επικίνδυνα και ανθυγιεινά επαγγέλματα. 

· Προσλήψεις μόνιμων πυροσβεστών για να καλυφθούν οι ελλείψεις προσωπικού στο Π.Σ. και να στελεχωθεί καλύτερα το δίκτυο προστασίας των συμπολιτών μας από πυρκαγιές, πλημμύρες και άλλες φυσικές καταστροφές καθώς και τεχνολογικά ατυχήματα.

· Κατάργηση του νόμου 4662/2020 που, ξεσπιτώνει πυροσβέστες προκειμένου να « μπαλωθούν » τα τεράστια κενά που υπάρχουν λόγω της έλλειψης προσωπικού ενώ παράλληλα μεταφέροντας ευθύνες εμπλέκει ακόμη περισσότερο την τοπική διοίκηση( Δήμοι, Περιφέρειες ) και Μ.Κ.Ο. για την πυρασφάλεια και την πυροπροστασία του λαού και του δασικού πλούτου Της χώρας.

· Την θεσμοθέτηση αποζημίωσης της υπερωριακής απασχόλησης του πυροσβεστικού προσωπικού.

Συναντήσαμε την απαξιωτική και αδιάλλακτη στάση του υπουργείου, αποδεικνύοντας με αυτόν τον τρόπο τις πραγματικές προθέσεις της κυβέρνησης στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε οι πυροσβέστες.

Επίσης η αναίτια επέμβαση των δυνάμεων καταστολής με χημικά και ρίψεις νερού στο τέλος της συγκέντρωσης ( που ως αποτέλεσμα είχε τον τραυματισμό συναδέλφου ) μόνο τυχαία δεν μπορεί να χαρακτηριστεί. 

Θέλουν να επιβάλουν « σιγή ιχθύος » στο συνδικαλιστικό κίνημα για να συνεχίσουν ανενόχλητοι την πολιτική που φέρνει κέρδη για τους λίγους και φτώχια για τους πολλούς.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι    

Το ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΖΕΙ!!! μες στις καρδιές μας και στη σκέψη μας για συνέχιση του δίκαιου αγώνα. Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών σας καλεί να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με αυτές των υπόλοιπων εργαζομένων και να διεκδικήσουμε πλήρη εργασιακά δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους με αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας, Παιδείας και πρόνοιας που να μπορούν να ανταποκριθούν στις σημερινές αυξημένες ανάγκες, απεμπλοκή της χώρας μας από οποιονδήποτε στρατιωτικό οργανισμό που υποθάλπει  την ειρήνη σε οποιαδήποτε περιοχή της υφηλίου.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
