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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα: Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, μονιμοποίηση όλων των Πενταετούς Υποχρέωσης και Εποχικών υπαλλήλων της Πυροσβεστικής, χορήγηση του εξοπλισμού που είναι απαραίτητος για να κάνουν με ασφάλεια και επάρκεια τη δουλειά τους.
Πρόσφατα πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας με το Πανελλήνιο Σωματείο Συμβασιούχων Πυροσβεστών.
Το ΚΚΕ τόνισε, για ακόμα μια φορά, ότι έχει εκφράσει επανειλημμένα την αντίθεσή του με την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στο Πυροσβεστικό Σώμα, με την ύπαρξη τριών διαφορετικών εργασιακών σχέσεων, όπως μόνιμοι πυροσβέστες, πενταετούς υποχρέωσης και εποχικοί πυροσβέστες. Επίσης, επισημάνθηκε η ριζική διαφωνία του με τις επιλογές όλων των κυβερνήσεων, της Ν.Δ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ, για την απαράδεκτη διαιώνιση αυτής της κατάστασης.
Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας έχει παρέμβει επανειλημμένα σε βάθος 20ετίας για την κάλυψη των αναγκών σε μόνιμο προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος και τη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων πυροσβεστών, εποχικών και πενταετούς θητείας. Μάλιστα για να μπει οριστικό τέλος σε αυτή την κατάσταση κατέθεσε πρόσφατα τροπολογία στη Βουλή, όπου ζήτησε συγκεκριμένα οι πυροσβέστες πενταετούς θητείας και οι πυροσβέστες εποχικής απασχόλησης με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, που υπηρετούν στο Πυροσβεστικό Σώμα κατά την δημοσίευση του παρόντος, να εντάσσονται αυτοδικαίως στο μόνιμο πυροσβεστικό προσωπικό χωρίς να απαιτείται νέα κρίση.
Οι εντασσόμενοι να έχουν τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις των μονίμων πυροσβεστών, όπως προβλέπονται από τους υπηρεσιακούς κανονισμούς του Σώματος και καταλαμβάνουν οργανικές θέσεις, οι οποίες συνιστώνται με Προεδρικό Διάταγμα που εκδίδεται με πρόταση των αρμόδιων Υπουργών, με ταυτόχρονη κατάργηση ισάριθμων οργανικών θέσεων της ειδικής κατηγορίας πυροσβεστών πενταετούς θητείας.
Με όμοιο διάταγμα απονέμεται ο βαθμός του πυροσβέστη και ρυθμίζεται κάθε λεπτομέρεια για την εφαρμογή των προηγούμενων εδαφίων σε σχέση με την επετηρίδα και τις βαθμολογικές προαγωγές. Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε από τους ανωτέρω υπαλλήλους, διαπιστωθεί η ύπαρξη κωλύματος που καθιστά αδύνατη την πραγματοποίηση της πρόσληψης του στο Πυροσβεστικό Σώμα, τότε ο υπάλληλος αυτός εντάσσεται αυτοδικαίως στο μόνιμο προσωπικό της Δασικής Υπηρεσίας στον τομέα της πρόληψης, φύλαξης και προστασίας των δασικών οικοσυστημάτων ή στους τομείς υπηρεσιών αρμοδιότητας της Πολιτικής Προστασίας που έχουν ως αντικείμενο την αντιμετώπιση των έκτακτων καταστάσεων που προκύπτουν από καταστροφές εξαιτίας πλημμυρών, χιονοπτώσεων, σεισμικών δονήσεων κ.ο.κ.
Αυτή την τροπολογία την καταψήφισαν τα αστικά κόμματα, γεγονός που αποδεικνύει για μια ακόμα φορά την αδιαφορία τους όταν πρόκειται για μέτρα που ενισχύουν την πυροπροστασία του λαού μας από επικίνδυνες καταστάσεις που πολύ συχνά έρχεται αντιμέτωπος ειδικότερα κατά την θερινή περίοδο.
Επίσης, τονίστηκε ότι το ΚΚΕ είναι ριζικά αντίθετο με τη συνεχή συρρίκνωση του Πυροσβεστικού Σώματος, τα αποτελέσματα της οποίας φάνηκαν και κατά τη φετινή αντιπυρική περίοδο, στις καταστροφικές πυρκαγιές στην Εύβοια, Αττική, Ηλεία και αλλού.
Η κυβέρνηση οφείλει όχι μόνο να μονιμοποιήσει όλους τους πυροσβέστες, αλλά να προχωρήσει στην πρόσληψη προσωπικού στην Πυροσβεστική, που να καλύπτει τις ανάγκες για την ενίσχυση των υποστελεχωμένων Πυροσβεστικών Σταθμών και Κλιμακίων.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 
· Τη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων και πενταετούς υποχρέωσης πυροσβεστών, καθώς και την αύξηση των εισερχομένων δοκίμων πυροσβεστών στις σχολές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας για να αντιμετωπιστούν με επάρκεια όλες οι πραγματικές ανάγκες σε προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος;
· Την άμεση χορήγηση σε όλους τους πυροσβέστες ατομικού εξοπλισμού, επαρκούς αριθμού στολών και Μέσων Ατομικής Προστασίας, που να πληρούν τις προβλεπόμενες προδιαγραφές για το έργο της πυρόσβεσης και της αντιμετώπισης των λοιπών συμβάντων αρμοδιότητας του Πυροσβεστικού Σώματος;
Οι Βουλευτές
Παφίλης Θανάσης
Καραθανασόπουλος Νίκος
Κατσώτης Χρήστος
Κομνηνάκα Μαρία
Παπαναστάσης Νίκος

Στολτίδης Λεωνίδας
Συντυχάκης Μανώλης
