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Θα ήθελα να σας ρωτήσω στην περίπτωση μετακίνησης σύμφωνα με το άρθρο 161 παράγραφο 2 εδάφιο γ (Ο κατά τόπον αρμόδιος Διοικητής ΠΕ.ΠΥ.Δ., κατόπιν πρότασης του Διοικητή της οικείας ΔΙ.ΠΥ.Ν., με τη σύμφωνη γνώμη του Υπαρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος, για τους υπαλλήλους Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, Σταθμών και Κλιμακίων χωρικής αρμοδιότητάς τους.) 
Εάν η μετακίνηση αυτή μπορεί να λειτουργήσει ως έρεισμα για αίτημα συνυπηρέτησης συζύγου που υπηρετεί σε άλλο σώμα ασφαλείας. Αν δηλαδή ο Πυροσβέστης μπορεί με την μετακίνηση να τραβήξει τη σύζυγό του που υπηρετεί στην αστυνομία για παράδειγμα. Και εάν με την μετακίνηση αυτή αλλάζει η οργανική θέση ή παραμένει στην αρχική υπηρεσία όπως για παράδειγμα στην περίπτωση της απόσπασης.
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων.


Απάντηση 

Αγαπητέ συνάδελφε οι μετακινήσεις διενεργούνται (είτε για υπηρεσιακές ανάγκες είτε κατόπιν αίτησης του υπαλλήλου) εντός των ορίων των περιοχών που αναφέρονται στο άρθρο 164 παρ. 1 εδάφιο α. και δεν εντάσσονται στη διαδικασία των μεταθέσεων. Ο τόπος συμφερόντων δεν αλλάζει. Επειδή δεν είναι μεταθέσεις δεν μπορεί να χρησιμοποιηθούν ως κριτήριο για συνυπηρέτηση, γιατί  η συνυπηρέτηση αφορά τις μεταθέσεις. 

