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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
[bookmark: _GoBack]Τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα δεν σώζουν την υγεία και την σωματική ακεραιότητα των πυροσβεστών!
Δυστυχώς για άλλη μια αντιπυρική περίοδο αναδείχτηκε στο μεγαλείο της η παντελής έλλειψη μέτρων για την προστασία των εργαζομένων του Πυροσβεστικού Σώματος. Το Πυροσβεστικό Σώμα που έχει ως αποστολή, μεταξύ άλλων και την προστασία της ζωής των πολιτών από κινδύνους φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών, δεν μπορεί να προστατέψει τους πυροσβέστες! 
Το γεγονός ότι για 20 ολόκληρα χρόνια δεν έχει θεσπιστεί το σχετικό Π.Δ. για τα μέτρα προστασίας κατά την διάρκεια των επιχειρήσεων που προέβλεπε ο νόμος 3144 του 2003, με τον οποίο επεκτάθηκε στο Πυροσβεστικό Σώμα, στα υπόλοιπα Σώματα Ασφαλείας (Αστυνομία, Λιμενικό) και στις Ένοπλες Δυνάμεις ο νόμος 1568 του 1985, αποκαλύπτει ποια είναι στην πράξη η  πραγματική «αναγνώριση» όλων των κυβερνήσεων αυτής της περιόδου, του έργου που προσφέρουν με αυτοθυσία οι πυροσβέστες! 
Μέσα σ’ αυτήν την περίοδο δεν εφαρμόστηκαν ούτε οι σχετικές διατάξεις για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας των πυροσβεστών στους χώρους εργασίας! 
Πάμε και όπου βγει!
 Έτσι μόνο μπορεί να αποτυπωθεί με απόλυτη ακρίβεια η ανασφάλεια που διακατέχει τους πυροσβέστες όταν καλούνται να επέμβουν και να αντιμετωπίσουν εκατοντάδες συμβάντα σε όλη την επικράτεια, αφού οι συνεχείς επιφυλακές και η εντατικοποίηση της υπερεργασίας έχουν γίνει καθημερινότητα προκειμένου να καλυφθούν τα τεράστια υπηρεσιακά κενά που υπάρχουν στο Πυροσβεστικό Σώμα.
Η ψυχολογική πίεση και η διατάραξη της εργασιακής μας ηρεμίας, έχουν γίνει πλέον καθεστώς στο Πυροσβεστικό Σώμα, αφού  με τις πολυήμερες μετακινήσεις σε συμβάντα, τις μετακινήσεις για υποψία συμβάντος λόγω αυξημένου δείκτη επικινδυνότητας και τις μετακινήσεις μεγάλων αποστάσεων οπουδήποτε στον ελλαδικό χώρο, δεν ξέρει κανείς τι του ξημερώνει.
Αποτέλεσμα όλων αυτών και στη φετινή αντιπυρική περίοδο τα ατυχήματα να μην εκλείπουν.  Η ανατροπή  πυροσβεστικών οχημάτων  στην Πάτρα, στην Κέρκυρα, στη Σαλαμίνα, στην Εύβοια, αλλά και τα εγκαύματα που υπέστησαν πυροσβέστες στη φωτιά της Εύβοιας και της Δράμας, καθώς και διάφορα άλλα μικροατυχήματα που δεν είδαν το φως της δημοσιότητας, είναι μερικά από τα μέχρι τώρα ατυχήματα, ευτυχώς χωρίς ανθρώπινες απώλειες.
Γίνεται επιτακτική λοιπόν η ανάγκη για την άμεση έκδοση και την πλήρη εφαρμογή του σχετικού Προεδρικού Διατάγματος για τα μέτρα προστασίας στα επιχειρησιακά συμβάντα, αλλά και η εφαρμογή των διατάξεων του νόμου περί υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας!
ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
