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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα: Μονιμοποίηση άμεσα όλων των εποχικών Πυροσβεστών 
Για μια ακόμη χρονιά, στο τέλος της αντιπυρικής περιόδου, οι εποχικοί πυροσβέστες είναι αντιμέτωποι με την απόλυσή τους από το Πυροσβεστικό Σώμα. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι η κυβέρνηση της Ν.Δ. με το ν. 4647/2019 καθώς και τη νέα προκήρυξη, το Μάρτη 2020 σχετικά με την πρόσληψη χιλίων τριακοσίων (1.300) εποχικών πυροσβεστών, διαιώνισε για μια ακόμα φορά την εργασιακή ανασφάλεια και ομηρία των εποχικών πυροσβεστών. 
Την απαράδεκτη αυτή κατάσταση οι εποχικοί πυροσβέστες την αντιμετωπίζουν από το 1998, που λειτούργησε για πρώτη φορά ο θεσμός με την μεταφορά της δασοπυρόσβεσης στο Πυροσβεστικό Σώμα, έως και σήμερα, με ευθύνη των κυβερνήσεων της Ν.Δ., του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ. Οι κυβερνήσεις αυτών των κομμάτων όχι μόνο δεν τους μονιμοποίησαν αλλά αντίθετα διαιώνισαν και εξακολουθούν να διαιωνίζουν την εργασιακή ομηρία και ανασφάλειά τους.
Το γεγονός αυτό είναι αποτέλεσμα των αντιλαϊκών πολιτικών της ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ που συνδιαμορφώνουν και στηρίζουν τις κατευθύνσεις της Ε.Ε. Αυτές μιλάνε για ευέλικτους εργαζόμενους, με πετσοκομμένα δικαιώματα, με εντατικοποίηση της εργασίας. Καθιερώνουν την εργασιακή ζούγκλα και στην Πυροσβεστική με διαφορετικές εργασιακές σχέσεις του προσωπικού, μεταξύ μόνιμων πυροσβεστών, πενταετούς υποχρεώσεως, πυροσβεστών της Ειδικής Μονάδας Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.) και εποχικών πυροσβεστών. 
Παρά το γεγονός ότι οι οργανικές θέσεις των μονίμων πυροσβεστών διαρκώς μειώνονται εξ αιτίας αυτής της πολιτικής, η κυβέρνηση της Ν.Δ. ετοιμάζεται να απολύσει οριστικά τους εποχικούς πυροσβέστες, παρά το γεγονός ότι έχουν αποκτήσει εμπειρία τόσο στις δασικές όσο και στις αστικές πυρκαγιές και η βοήθειά τους στο πυροσβεστικό έργο είναι σημαντική και πολύτιμη.
Το προσωπικό αυτό και ακριβώς λόγω των μεγάλων ελλείψεων, μαζί με τους μόνιμους, πενταετείς και πυροσβέστες Ε.ΜΟ.Δ.Ε., αποτελούν το ανθρώπινο δυναμικό με το οποίο καλείται η Πυροσβεστική να ανταποκριθεί στις σύνθετες απαιτήσεις των αστικών και δασικών πυρκαγιών και γενικότερα σε όλους τους τομείς της πολιτικής προστασίας. 
Είναι πλέον γεγονός ότι και σε αυτή την αντιπυρική περίοδο είχαμε απώλειες ανθρώπινων ζωών, μεγάλες καταστροφές σε λαϊκές περιουσίες, κατοικίες, καλλιέργειες και δασικό πλούτο. Μάλιστα, όπως καταγγέλλουν εδώ και χρόνια οι πυροσβέστες, φτάνουν κυριολεκτικά στα όριά τους αφού υφίστανται το «τέντωμα» του εργασιακού τους χρόνου με τις επιφυλακές και τη μη χορήγηση των προβλεπόμενων ρεπό και αδειών, αλλά και τις μετακινήσεις από υπηρεσία σε υπηρεσία για να καλυφθεί η τεράστια έλλειψη προσωπικού. Καταλήγουν έτσι να εργάζονται 24 και πλέον ώρες στα πύρινα μέτωπα, με 32ωρες βάρδιες σε υπηρεσία, να λείπουν μέρες από τις οικογένειες, να μην μπορούν να εκπληρώνουν τις ανθρώπινες υποχρεώσεις και να ικανοποιούν τις ανάγκες τους. Η εξάντλησή τους είναι τέτοια που πλέον καταγράφονται συστηματικά δεκάδες τραυματισμοί πυροσβεστών στα πύρινα μέτωπα.
Παρά τα τεράστια κενά που υφίστανται στο Πυροσβεστικό Σώμα, τα οποία  ξεπερνούν τις τέσσερεις χιλιάδες (4.000), η κυβέρνηση αρνείται να μονιμοποιήσει τους 2.500 εποχικούς πυροσβέστες. Αντίθετα, σκοπεύει να τους απολύσει οριστικά την 31η Οκτωβρίου 2024. Με τον τρόπο αυτό η κυβέρνηση επιδιώκει την ανακύκλωση της ανεργίας και τη διαιώνιση της εργασιακής ομηρίας των εποχικών.
Οι εποχικοί πυροσβέστες, προσωπικό με σημαντική εμπειρία σε ένα τόσο περίπλοκο αντικείμενο, θα βρεθούν χωρίς εργασία μετά από συνεχόμενα χρόνια υπηρεσίας και προσφοράς στο Πυροσβεστικό Σώμα και στην κοινωνία.
Πάγια θέση του ΚΚΕ είναι η μονιμοποίηση όλων των εποχικών πυροσβεστών γιατί είναι προσωπικό απαραίτητο για την κάλυψη των πραγματικών αναγκών του Πυροσβεστικού Σώματος. 
Το ΚΚΕ ζητά την  μονιμοποίηση όλων των πυροσβεστών, εποχικών, πενταετούς υποχρέωσης και Ε.ΜΟ.Δ.Ε., προκείμενου να υπάρξει ομογενοποίηση του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος με μια ενιαία σχέση εργασίας, λαμβάνοντας υπ΄όψιν ότι οι υποχρεώσεις και οι αρμοδιότητές έχουν διευρυνθεί κατά πολύ σε σχέση με το παρελθόν.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, 
- Πότε επιτέλους η κυβέρνηση θα βάλει τέλος στο απαράδεκτο καθεστώς ύπαρξης προσωπικού τεσσάρων ταχυτήτων (μόνιμοι, πενταετούς, επταετής,  εποχικοί) στο Πυροσβεστικό Σώμα.
- Θα μονιμοποιήσει άμεσα τους εποχικούς πυροσβέστες, 
- Θα καταργήσει η κυβέρνηση με νόμο την εποχικότητα, ώστε από εδώ και πέρα να γίνονται  προσλήψεις μόνο σε μόνιμες θέσεις με πλήρη επιχειρησιακή αξιοποίηση και πλήρη εργασιακά δικαιώματα.
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