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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ασφάλεια & Συνθήκες Εργασίας  στο Πυροσβεστικό Σώμα,
ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ 
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών εκφράζει την βαθύτατη θλίψη της και τα θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια και στους οικείους του 54χρόνου συναδέλφου Ιωάννη Παλιοβρυσιώτη που έχασε τη ζωή του εν ώρα υπηρεσίας. Επίσης ευχόμαστε γρήγορη ανάρρωση στον συνάδελφο που επέβαινε στο ίδιο όχημα με αποτέλεσμα να τραυματιστεί καθώς και στους δύο συναδέλφους που τραυματίστηκαν σοβαρά κατά την διάρκεια της κατάσβεσης της πυρκαγιάς στο Παγγαίο όρος.
Εκφράζουμε όμως και την οργή και την αγανάκτησή μας προς την πολιτική ηγεσία που τόσα χρόνια κωφεύει στις αγωνιώδεις εκκλήσεις και τα αιτήματά μας για ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, για ένταξη του επαγγέλματος μας στα Βαρέα - Ανθυγιεινά και Επικίνδυνα, για μέτρα προστασίας και για ανανέωση του στόλου των οχημάτων και έλεγχο τους από κρατικά Κ.Τ.Ε.Ο..
Εκφράζουμε την οργή και την αγανάκτησή μας γιατί όλα δείχνουν ότι η κυβέρνηση δεν προτίθεται να πάρει κανένα μέτρο για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας μας. Παρά τις χιλιοειπωμένες καταγγελίες μας και τα αιτήματά μας για μέτρα προστασίας της ζωής και της υγείας μας (δεν πέρασε ούτε μήνας από την τελευταία ανακοίνωση και το προηγούμενο θανατηφόρο τροχαίο) δεν έχει γίνει καμία ενέργεια ούτε για να βελτιωθούν οι συνθήκες εργασίας μας ούτε να γίνει σύγχρονος και ασφαλέστερος ο εξοπλισμός και τα μέσα που χρησιμοποιούμε. Επί μια βδομάδα οι συνάδελφοι της 4ης Ε.Μ.Α.Κ. επιχειρούν στο Παγγαίο όρος με 24ωρες εναλλαγές βάρδιας σε υψόμετρο πάνω από χίλια μέτρα και κάτω από αντίξοες καιρικές συνθήκες, ενώ το όχημα που οδηγούσε ο άτυχος συνάδελφος μετρούσε ήδη τρεις δεκαετίες λειτουργίας. Είναι απίθανο να μην μπορεί να αντιληφθεί ο κοινός νους ότι ο ανθρώπινος οργανισμός έχει φυσικά όρια που όταν αυτά ξεπεραστούν το ατύχημα είναι μαθηματικά βέβαιο. Όπως και ένα όχημα, όσο και να συντηρείται, μετά από τριάντα χρόνια σίγουρα θα παρουσιάζει μηχανικές βλάβες.
[bookmark: _GoBack]Εξίσου μας εξοργίζει και μας αγανακτεί και η στάση των συνδικαλιστικών ηγεσιών που και αυτοί παριστάνουν ότι δεν βλέπουν την ανάγκη ένταξης του κλάδου μας στα Β.Α.Ε..
Επειδή δεν τρέφουμε αυταπάτες ότι πρόκειται να αλλάξει η στάση της πολιτικής ηγεσίας ούτε και έχουμε καμία εμπιστοσύνη στους κυβερνητικούς συνδικαλιστές, καλούμε το σύνολο των εργαζομένων στο Πυροσβεστικό Σώμα να απαιτήσουν και να πιέσουν τις συνδικαλιστικές οργανώσεις τους να οργανωθούν άμεσα κινητοποιήσεις ώστε να ληφθούν επιτέλους όλα τα απαραίτητα μέτρα που θα εξασφαλίζουν ότι θα επιστρέφουμε όλοι σώοι και αβλαβείς στις οικογένειές μας μετά από κάθε συμβάν.
Επιπλέον για όλους τους παραπάνω λόγους ζητάμε άμεσα:
· Να οριστούν ειδικοί πραγματογνώμονες ώστε να εξεταστούν τα αίτια του δυστυχήματος.
· Να ανανεωθεί ο στόλος των οχημάτων και να ελέγχονται από κρατικά Κ.Τ.Ε.Ο..
· Να παρθούν και να εφαρμοστούν ουσιαστικά μέτρα για την υγιεινή και ασφάλεια για μας τους πυροσβέστες κατά την εμπλοκή μας στα συμβάντα αλλά και για τους χώρους των υπηρεσιών μας κατά την παραμονή μας σε αυτές.
· Να σταματήσει η καταστρατήγηση του χρόνου εργασίας και των ημερήσιων αναπαύσεων, να εφαρμοστεί το πλήρες πενθήμερο και το καθεστώς αποζημίωσης της υπερεργασίας που ισχύει για όλους τους δημόσιους υπαλλήλους.
· Να αναγνωριστεί επιτέλους το επάγγελμα του πυροσβέστη ως Βαρύ – Ανθυγιεινό και Επικίνδυνο με ότι αυτό συνεπάγεται για τα ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά, εργασιακά και οικονομικά μας δικαιώματα.
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