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ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ-ΠΡΟΣΘΗΚΗ
Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου  Υγείας «Αναμόρφωση του θεσμού του Προσωπικού Ιατρού - Σύσταση Πανεπιστημιακών Κέντρων Υγείας και άλλες διατάξεις του Υπουργείου Υγείας» 
Θέμα: Μονιμοποίηση όλων των εποχικών πυροσβεστών, των  5ετών και των πυροσβεστών Ειδικής Μονάδας Δασικών Επιχειρήσεων – Ε.ΜΟ.ΔΕ.)
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Για μια ακόμη χρονιά, στο τέλος της αντιπυρικής περιόδου, οι εποχικοί πυροσβέστες είναι αντιμέτωποι με την απόλυσή τους από το Πυροσβεστικό Σώμα.
Την απαράδεκτη αυτή κατάσταση οι εποχικοί πυροσβέστες την αντιμετωπίζουν από το 1998, που λειτούργησε για πρώτη φορά ο θεσμός με την μεταφορά της δασοπυρόσβεσης στο Πυροσβεστικό Σώμα, έως και σήμερα, με ευθύνη των κυβερνήσεων της Ν.Δ., του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ. Οι κυβερνήσεις αυτών των κομμάτων όχι μόνο δεν τους μονιμοποίησαν αλλά αντίθετα διαιώνισαν και εξακολουθούν να διαιωνίζουν την εργασιακή ομηρία και ανασφάλειά τους.
Καθιερώσανε την εργασιακή ζούγκλα και στην Πυροσβεστική με διαφορετικές εργασιακές σχέσεις του προσωπικού, μεταξύ μόνιμων πυροσβεστών, πενταετούς υποχρεώσεως, πυροσβεστών της Ειδικής Μονάδας Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.) και εποχικών πυροσβεστών.
Παρά το γεγονός ότι οι οργανικές θέσεις των μονίμων πυροσβεστών διαρκώς μειώνονται εξ αιτίας αυτής της πολιτικής, η κυβέρνηση της Ν.Δ. ετοιμάζεται να απολύσει οριστικά τους εποχικούς πυροσβέστες, παρά το γεγονός ότι έχουν αποκτήσει εμπειρία τόσο στις δασικές όσο και στις αστικές πυρκαγιές και η βοήθειά τους στο πυροσβεστικό έργο είναι σημαντική και πολύτιμη.
Το προσωπικό αυτό και ακριβώς λόγω των μεγάλων ελλείψεων, μαζί με τους μόνιμους, πενταετείς και πυροσβέστες Ε.ΜΟ.Δ.Ε., αποτελούν το ανθρώπινο δυναμικό με το οποίο καλείται η Πυροσβεστική να ανταποκριθεί στις σύνθετες απαιτήσεις των αστικών και δασικών πυρκαγιών και γενικότερα σε όλους τους τομείς της πολιτικής προστασίας.
Είναι πλέον γεγονός ότι και στην αντιπυρική περίοδο του 2024 είχαμε απώλειες ανθρώπινων ζωών, μεγάλες καταστροφές σε λαϊκές περιουσίες, κατοικίες, καλλιέργειες και δασικό πλούτο. Έχει ήδη μπει ο Νοέμβρης και ακόμα ανάβουν δεκάδες  πυρκαγιές καθημερινά ενώ από τις 31 Οκτώβρη το Π.Σ. βρίσκεται με 2.500 πυροσβέστες λιγότερους μετά την απόλυση των εποχικών από την 31η  Οκτώβρη. Με βάση τις δηλώσεις του υπουργού κλιματικής κρίσης και πολιτικής προστασίας Β. Κικίλια η προοπτική που επιφυλάσσει η κυβέρνηση σε όλους αυτούς τους πυροσβέστες είναι η οριστική απόλυση παρά το γεγονός ότι οι ελλείψεις προσωπικού στο Π.Σ. είναι τεράστιες και ξεπερνούν τις 4.000.
Η άγρια επίθεση με ΜΑΤ και χημικά που δέχθηκαν οι εποχικοί πυροσβέστες, οι οποίοι διεκδικούν το δικαίωμα τους στην εργασία ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης που τους πετάει στον δρόμο είναι καταδικαστέα
Οι άνθρωποι που όλο το καλοκαίρι πάλευαν με τις πυρκαγιές, κάτω από τις πιο αντίξοες συνθήκες, τώρα θεωρούνται περιττοί και οδηγούνται στην απόλυση.
Οι εποχικοί πυροσβέστες, προσωπικό με σημαντική εμπειρία σε ένα τόσο περίπλοκο αντικείμενο, θα βρεθούν χωρίς εργασία μετά από συνεχόμενα χρόνια υπηρεσίας και προσφοράς στο Πυροσβεστικό Σώμα και στην κοινωνία.
Πάγια θέση του ΚΚΕ είναι η μονιμοποίηση όλων των εποχικών πυροσβεστών γιατί είναι προσωπικό απαραίτητο για την κάλυψη των πραγματικών αναγκών του Πυροσβεστικού Σώματος.
Το ΚΚΕ ζητά την  μονιμοποίηση όλων των πυροσβεστών, εποχικών, πενταετούς υποχρέωσης και Ε.ΜΟ.Δ.Ε., προκείμενου να υπάρξει ομογενοποίηση του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος με μια ενιαία σχέση εργασίας, λαμβάνοντας υπ΄όψιν ότι οι υποχρεώσεις και οι αρμοδιότητές έχουν διευρυνθεί κατά πολύ σε σχέση με το παρελθόν. Μέτα την μονιμοποίηση των εποχικών πυροσβεστών η κυβέρνηση να καταργήσει με νόμο την εποχικότητα ώστε από εδώ και πέρα οι προσλήψεις να γίνονται μόνο σε μόνιμες και σταθερές θέσεις με πλήρη επιχειρησιακή αξιοποίηση και πλήρη εργασιακά δικαιώματα.
ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ-ΠΡΟΣΘΗΚΗ
 
Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Υγείας «Αναμόρφωση του θεσμού του Προσωπικού Ιατρού - Σύσταση Πανεπιστημιακών Κέντρων Υγείας και άλλες διατάξεις του Υπουργείου Υγείας» 
Άρθρο
Στο τέλος του άρθρου 15 του νόμου 3938/2011 (Α΄61) προστίθεται μεταβατική διάταξη ως εξής:
Οι πυροσβέστες  πενταετούς και επταετούς (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.) θητείας,  που υπηρετούν στο Πυροσβεστικό Σώμα καθώς και οι πυροσβέστες εποχικής απασχόλησης με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου που απασχολήθηκαν κατά την αντιπυρική περίοδο 2024 κατά την δημοσίευση του παρόντος, εντάσσονται αυτοδικαίως στο μόνιμο πυροσβεστικό προσωπικό χωρίς να απαιτείται νέα κρίση.
Οι εντασσόμενοι έχουν τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις των μονίμων πυροσβεστών όπως προβλέπονται από τους υπηρεσιακούς κανονισμούς του Σώματος και καταλαμβάνουν οργανικές θέσεις, οι οποίες συνιστώνται με προεδρικό διάταγμα που εκδίδεται με πρόταση των αρμόδιων Υπουργών, με ταυτόχρονη κατάργηση ισάριθμων οργανικών θέσεων της ειδικής κατηγορίας πυροσβεστών πενταετούς και επταετούς θητείας.
Με όμοιο διάταγμα απονέμεται ο βαθμός του πυροσβέστη και ρυθμίζεται κάθε λεπτομέρεια για την εφαρμογή των προηγούμενων εδαφίων σε σχέση με την επετηρίδα και τις βαθμολογικές προαγωγές.
Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε από τους ανωτέρω υπαλλήλους, διαπιστωθεί η ύπαρξη κωλύματος που καθιστά αδύνατη την πραγματοποίηση της πρόσληψης του στο Πυροσβεστικό Σώμα, τότε ο υπάλληλος αυτός εντάσσεται αυτοδικαίως στο μόνιμο προσωπικό της Δασικής Υπηρεσίας στον τομέα της πρόληψης, φύλαξης και προστασίας των δασικών οικοσυστημάτων ή στους τομείς υπηρεσιών αρμοδιότητας της Πολιτικής Προστασίας που έχουν ως αντικείμενο την αντιμετώπιση των έκτακτων καταστάσεων που προκύπτουν από καταστροφές εξαιτίας πλημμυρών, χιονοπτώσεων, σεισμικών δονήσεων κ.ο.κ.
Με την παρούσα καταργούνται τα Προεδρικά Διατάγματα 36/2019 και 38/2020 και όλες οι σχετικές διατάξεις του νόμου 3938/2011, του νόμου 4892/2022 καθώς και κάθε άλλη αντίθετη διάταξη ουσιαστικού και τυπικού νόμου.
Η ισχύς της παρούσας αρχίζει από τη δημοσίευσή της.
Αθήνα,  4 Νοεμβρίου 2024
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