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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τους Υπουργούς Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Θέμα: Αποστρατείες – απολύσεις αξιωματικών στην Πυροσβεστική, χωρίς κατοχύρωση δικαιώματος συνταξιοδότησης
Πρόσφατα με Προεδρικό Διάταγμα η κυβέρνηση αποστράτευσε – απέλυσε Μηχανικούς (ΤΕΕ), αξιωματικούς της Πυροσβεστικής, λόγω συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας, με περισσότερα από τριάντα χρόνια υπηρεσίας.
Σύμφωνα με τη νομοθεσία στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ), και για όσους ασφαλίστηκαν για πρώτη φορά μετά την 1 Γενάρη 1993, σε οποιονδήποτε από  τους  τ. φορείς κύριας ασφάλισης που εντάχθηκαν στον ΕΦΚΑ, όπως οι αποστρατευθέντες - απολυμένοι αξιωματικοί, που προσλήφθηκαν στις 10 Οκτώβρη 1994 με την ιδιότητα Μηχανικού, ασφαλίζονται υποχρεωτικά ως «νέοι ασφαλισμένοι» στο Ταμείο Συντάξεως Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.) που εντάχτηκε στον ΕΦΚΑ και μπορούν να θεμελιώσουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα µε τις ακόλουθες προϋποθέσεις:
- Με τη συμπλήρωση του 62ου έτους της ηλικίας τους και χρόνο ασφάλισης 40 ετών. Για τη συμπλήρωση του απαιτούμενου χρόνου ασφάλισης των 40 ετών συνυπολογίζονται και οι αναγνωρισμένοι χρόνοι µε μέγιστο όριο αναγνώρισης τα επτά (7) έτη.
- Με τη συμπλήρωση του 62ου έτους της ηλικίας τους και χρόνο ασφάλισης 15 ετών, για λήψη μειωμένου ποσού σύνταξης.
- Με τη συμπλήρωση του 67ου έτους της ηλικίας τους και χρόνο ασφάλισης 15 ετών
 Πιο συγκεκριμένα οι αξιωματικοί - Μηχανικοί δεν θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα, λόγω του αντιασφαλιστικού – αντεργατικού εκτρώματος, που ψηφίστηκε και διατηρείται μέχρι και σήμερα με ευθύνη των κυβερνήσεων της Ν.Δ. του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ, σύμφωνα με τις επιταγές της Ε.Ε.
Για τους αποστρατευμένους – απολυμένους αξιωματικούς, το κοινωνικό δικαίωμα της συνταξιοδότησης, μετατρέπεται σε ατομικό δικαίωμα. Μάλιστα, εκτός από το γεγονός ότι δεν θα έχουν κανέναν εισόδημα και δεν θα έχουν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, επιπλέον θα επιβαρυνθούν με την καταβολή ασφαλιστικών εισφορών στο συνταξιοδοτικό ταμείο, μέχρι να συμπληρώσουν την ελάχιστη ηλικία για συνταξιοδότηση.
Η κυβέρνηση οφείλει να αποκαταστήσει την κατάφωρη αδικία. Να δώσει λύση στα αδιέξοδα που δημιουργεί η αντιλαϊκή πολιτική της, μέχρι οι αξιωματικοί να συμπληρώσουν το ηλικιακό όριο για συνταξιοδότηση από το Πυροσβεστικό Σώμα, ως υπάλληλοι οργανικά συνδεμένοι με αυτό.
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να συμπληρώσουν οι αποστρατευθέντες – απολυθέντες αξιωματικοί, το απαιτούμενο ηλικιακό όριο για την συνταξιοδότησή τους, από το Πυροσβεστικό Σώμα, ως υπάλληλοι οργανικά συνδεμένοι με αυτό.
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