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Στις 25 – 26 και 27 Φεβρουαρίου
Ψηφίζουμε – Ενισχύουμε την Ε.Α.Κ.Π.
Δίνουμε δύναμη και προοπτική στον αγώνα μας
Στις 25-26 Φεβρουαρίου με ηλεκτρονική ψηφοφορία και 27 Φεβρουαρίου διαζώσης  πραγματοποιούνται οι εκλογές για την Ένωση Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Αττικής. 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ψηφίσουν, να στηρίξουν μαζικά και αισιόδοξα το αγωνιστικό ψηφοδέλτιο της ΕΑΚΠ. 
Να καταδικάσουν τον κυβερνητικό συνδικαλισμό .

Η ΕΑΚΠ, με τις καθαρές θέσεις της και τη σταθερή αγωνιστική πορεία της αποτελεί το στήριγμα του κάθε Πυροσβέστη. Την τριετία που μας πέρασε πάλεψε ανυποχώρητα και με συνέπεια μαζί με τους Πυροσβέστες για τα δικαιώματά μας – έφερε στο Δ.Σ της Ένωσης τα δεκάδες προβλήματα των συναδέλφων και απαίτησε την λύση τους.
Οι εκλογές της Ένωσης μας συμπίπτουν με τα δύο  χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη. Αυτά τα δυο χρόνια ο λαός μας αγωνίζεται και απαιτεί να σταματήσει κάθε προσπάθεια συγκάλυψης, να αποδοθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες. Σε κάθε πλευρά της ζωής μας αποδεικνύεται ότι τα κέρδη τους είναι ασυμβίβαστα με τις ζωές μας. Το ίδιο το έγκλημα ήταν προδιαγεγραμμένο και ευθύνονται οι κυβερνήσεις, η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι εταιρείες. 
Το Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων Π.Σ. όπως και η πλειοψηφία του Δ.Σ. της Ένωσής μας (Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Υπαλλήλων ΠΣ, ΔΑΚΥΠΣ-ΝΔ) αλλά και η παράταξη Ανεξάρτητη Ενωτική Πρωτοβουλία Πυροσβεστών-ΑΕΠΠ (ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ) έχουν βαριές ευθύνες γιατί δεν έχουν κάνει το παραμικρό για να εκφραστεί αγωνιστικά η αγανάκτηση και η διαμαρτυρία των συναδέλφων μας για το έγκλημα στα Τέμπη. Ακόμα και τώρα δεν συμμετέχουν ούτε καν στις απεργιακές συγκεντρώσεις. Ούτε βέβαια έχουν αντιπαλέψει την ένταξη του Πυροσβεστικού Σώματος στα Σώματα Ασφαλείας που μεταξύ άλλων μας εντάσσει στους κατασταλτικούς μηχανισμούς του κράτους και μας απαγορεύει το δικαίωμα στην απεργία.   
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουμε μαζικά στο απεργιακό συλλαλητήριο στο Σύνταγμα στις 28 Φλεβάρη, ώρα 11.00 το πρωί.
Συναδέλφισσες / Συνάδελφοι,
Σήμερα τα προβλήματα μας είναι τεράστια με ευθύνη της κυβέρνησης. Ο μισθός δεν φτάνει και μας αναγκάζει να κάνουμε δυο και τρεις δουλείες, η ακρίβεια μας τσακίζει. Η τεράστια έλλειψη προσωπικού, η απαξίωση των υπηρεσιών που παρέχουμε προς το λαό, η έλλειψη μέτρων προστασίας, η διαβίωση σε τριτοκοσμικά κτίρια, η έλλειψη καθαριότητας και μέριμνας στα συμβάντα, η μη αναγνώριση του επαγγέλματός μας ως βαρύ, επικίνδυνο και ανθυγιεινό, η ελλιπέστατη πρόληψη και θεραπεία της υγείας μας, η θέσπιση μέτρων προστασίας.
 Για όλα τα παραπάνω η κυβέρνηση επικαλείται την έλλειψη χρημάτων για την ασφάλεια της ζωής και της υγείας μας, για πρόληψη, πυρόσβεση, προστασία των δασών και του περιβάλλοντος. Για τη διασφάλιση όμως των συμφερόντων των εφοπλιστών, διαθέτει 500.000 ευρώ την ημέρα. Τόσο κοστίζει στα κρατικά ταμεία η συμμετοχή της φρεγάτας στην Ερυθρά Θάλασσα. Ταυτόχρονα διαθέτει δισεκατομμύρια για τον εξοπλισμό του ΝΑΤΟ. 
Ειδικά οι νέοι συνάδελφοι θα πρέπει να συνειδητοποιήσουν ότι δεν είναι αναπόφευκτο ούτε φυσιολογικό να βρίσκονται με μια βαλίτσα στο χέρι την πρώτη δεκαετία της υπηρεσιακής ζωής τους, από μετάθεση σε μετάθεση, με μισθούς πείνας και ενοίκια στα ύψη. Δεν χρωστάνε τίποτα σε κανέναν από αυτούς που τους τάζουν τοποθέτηση στον σταθμό της αρεσκείας τους ή τους πουλάνε ελπίδες για εξαίρεση από τις μυλόπετρες του κανονισμού μεταθέσεων, που αλέθει νεανικά όνειρα και ελπίδες για να ικανοποιήσει τα συμφέροντα των ιδιωτικών υπηρεσιών στα αεροδρόμια όλης της χώρας. Όλα αυτά αποτελούν συνειδητές επιλογές των κυβερνήσεων ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ. 

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. της Ένωσης (ΔΑΚΥΠΣ-ΝΔ) αλλά και η παράταξη ΑΕΠΠ (ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ), όλα αυτά τα χρόνια δεν έκαναν το παραμικρό για τα τεράστια προβλήματά μας. Δεν οργάνωσαν ούτε μια αγωνιστική κινητοποίηση την στιγμή που η επίθεση στα δικαιώματά μας αυξάνεται κατακόρυφα από την κυβερνητική πολιτική. Με την “εκκωφαντική” σιωπή τους στήριξαν το όργιο καταστολής από την κυβέρνηση και την αστυνομία σε βάρος των χιλιάδων συναδέλφων μας εποχικών πυροσβεστών που ζητούσαν το αυτονόητο δικαίωμα στην εργασία.
Παρά τις κοκορομαχίες περί ¨προόδου και συντήρησης¨ οι Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. (στηρίζεται από τη ΝΔ) και Α.Ε.Π.Π. (στηρίζεται από το ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ) συμπορεύονται και στο συνδικαλιστικό κίνημα στρώνοντας χαλί για να κατεβάζουν οι πυροσβέστες τον πήχη των αναγκών τους, να περνά αυτή η πολιτική χωρίς αντιδράσεις. Καλλιεργούν τον εφησυχασμό και την απογοήτευση και αποδεικνύονται τα καλύτερα στηρίγματα της κυβερνητικής πολιτικής μέσα στο συνδικαλιστικό κίνημα. Αυτό αποδεικνύεται και από το γεγονός ότι σιγονταραν την κυβερνηση για την δήθεν επιτυχίας με το ψευτοεπίδομα δήθεν-αναγνώρισης-επικινδυνότητας της εργασίας μας. Η ΔΑΚΥΠΣ έχει κάθε συμφέρον να σπρώχνει τη δράση μας σε δικαστήρια και αόριστες διεκδικήσεις, γιατί πολύ απλά ήταν αυτή που υποστήριξε πλήρως την ψήφιση του ν.4662/2020 ο οποίος και ευθύνεται για την τραγική κατάσταση που επικρατεί σήμερα στις εργασιακές μας συνθήκες. Η Α.Ε.Π.Π. έχει σημαντικές ευθύνες για τις παλινωδίες και τις αυταπάτες που έχει καλλιεργήσει στους συναδέλφους. Οι σημερινές αγωνιστικές της κορώνες σκεπάζονται ακόμα από την «μπούργκα της σιωπής» που φορούσε όταν ο ΣΥΡΙΖΑ βρισκόταν στην κυβέρνηση και έσπαγε το αμετάθετο εν μία νυκτί ή όταν κατακρεουργούσε το μισθολόγιό μας για να ικανοποιήσει τις επιταγές των μνημονίων που επέβαλλε.
Μέσα σε αυτή την πραγματικότητα, εύκολες λύσεις δεν υπάρχουν. Δυστυχώς οι διαχρονικές προβλέψεις της Ε.Α.Κ.Π. επιβεβαιώνονται δραματικά χρόνο με το χρόνο. Στο δικό μας επάγγελμα, που μετράμε μέσα στο 2024 τέσσερις νεκρούς εκ τον οποίων ένας από την Αττική, τραυματίες και σοβαρά άρρωστους, τα πράγματα είναι ακόμα πιο πιεστικά. Η συγκεκριμένη εργασιακή πραγματικότητα μας σκοτώνει! Ο επόμενος συνάδελφος με σοβαρό τραυματισμό, με καρκίνο ή που θα τον παραλάβει η οικογένειά του σε ένα φέρετρο, μπορεί να είναι οποιοσδήποτε από εμάς. Ζούμε καθημερινά τα δικά μας Τέμπη.  Αν δεν αντιδράσουμε τώρα, τότε πότε;
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καλεί όλους τους συναδέλφους να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους, να παλέψουν για την κάλυψη όλων των σύγχρονων αναγκών τους. Ο δρόμος αυτός αναγκαστικά περνάει από την αγωνιστική πρόταση της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών, και ξεκινάει από την μαζική ενίσχυση του ψηφοδελτίου της στις εκλογές της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Αττικής στις 25-27 Φεβρουαρίου 2025.
Με τη στήριξη του ψηφοδελτίου της Ε.Α.Κ.Π δυναμώνουμε τον αγώνα για: 
· Εφαρμογή ενός σύγχρονου μισθολογίου με αυξήσεις στους μισθούς, που θα λαμβάνει υπόψιν και το σημερινό κόστος ζωής. Την εφαρμογή πενθήμερης βδομάδας εργασίας με πλήρη αποζημίωση των υπερωριών, των νυχτερινών, των εξαιρέσιμων και αργιών, όπως προβλέπεται για τους δημόσιους υπαλλήλους.
· Να καταργηθεί κάθε αντεργατική διάταξη που προωθεί ελαστικές σχέσεις εργασίας, απλήρωτες υπερωρίες, εξαντλητικά ωράρια με τη δικαιολογία των ολοένα και πιο συχνών εκτάκτων και υπηρεσιακών αναγκών. 
· Να ενταχθεί το προσωπικό του ΠΣ στα Επικίνδυνα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.
· Κατάργηση του αντιλαϊκού νόμου 4662/2020. Να πάψει το ξεσπίτωμα των υπαλλήλων μέσω των διατάξεων περί μεταθέσεων που το μόνο που έχουν πετύχει μέχρι σήμερα είναι περισσότεροι υπάλληλοι να μετακινούνται όλο και πιο συχνά ανά την επικράτεια. 
· Να προχωρήσει η κυβέρνηση σε πλήρη αποστρατιωτικοποίηση του Πυροσβεστικού Σώματος, σε αποχαρακτηρισμό από σώμα ασφάλειας και μετατροπή του σε πολιτική – διοικητική υπηρεσία στη βάση της εξυπηρέτησης της κοινωνικής αποστολής του, με αρμοδιότητες την αντιμετώπιση των πυρκαγιών, των διασώσεων και την πρόληψη και πυροπροστασία. Σε αυτά τα πλαίσια κατοχύρωση και για τους πυροσβέστες του δικαιώματος στην απεργία όπως μπορούν να το ασκούν σήμερα οι συνάδελφοι διοικητικοί πολιτικοί υπάλληλοι του Υπουργείου και όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι.
· Να παλέψουμε ενάντια στη συμμετοχή της χώρας μας στους Ιμπεριαλιστικούς πολέμους  – αποδέσμευση από ΝΑΤΟ και ΕΕ. 
ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ - ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΗΝ Ε.Α.Κ.Π.
Για την ΕΥΠΣ Αττικής και την Ομοσπονδία ψηφίζουμε
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